

AD 轟 40 分 難 救 湖 人

祖傑顯身價 金塊擺頭威

正是強中自有強中手！昨晨上演的西岸決賽 Game 1，主場的金塊與湖人合演超激對決，儘管「紫金兵團」雙星勒邦占士與「AD」安東尼戴維斯都有高水平發揮，但金塊的兩屆 MVP 中鋒祖傑憑着再一次的完美表現，今屆季後賽第六次「三雙」，最終帶領金塊以 132:126 贏湖人先下一城。面對祖傑的神級表現，「AD」只能笑着面對，無話可說。

一個系列賽終於打出身價的「AD」，今場錄得 23 投 14 中，合共拿下 40 分 10 籃板 3 偷波及 2 封阻的驚人數據，可惜仍未能阻止祖傑在攻守兩端的影響力，當中包括第三節被祖傑在其貼身舉高手攔截，卻於面前射入超高難度三分波，安東尼戴維斯對此表示：「佢成季都打得好，尤其季後賽，真係要向佢除帽致敬。對住呢球，我除咗笑，仲可以做乜？」

「大帝」勒邦占士今場都交出 26 分、12 籃板及 9 助攻的「準三雙」，但湖人在上半場表現較為慢熱下，即使在最後一節曾兩度追至只落後三分，卻始終無力反超。祖傑今場錄得 34 分 21 籃板 14 助攻的超級「三雙」，在關鍵時刻助金塊保住優勢。曾在 2020 年「泡泡」季後賽代表湖人出賽贏波的卡達維普比，如今已改披金塊戰衣，今場亦攻入 21 分之多，當被問到祖傑與占士的分別，他說：「佢哋唯一分

別，咪就係勒邦跳得高啲囉！」

梅利帶耳痛披甲交到貨

祖傑則回應說：「好冒犯喎，講笑啫！其實能夠同其中一位史上最佳球員去比較，真係好正呀！老實講，我哋喺球場上係用唔同方式影響住球賽，但講到底，佢（占士）真係個好球員。」

金塊今場能夠贏波，祖傑的好拍檔謝馬爾梅利亦相當關鍵，後者今場帶着病痛攻入 31 分，為球隊提供另一個主力得分點：「我星期日嗰陣耳仔受到感染，真係好痛，但冇乜嘢做到，我淨係諗，唔好犯規，搶好籃板，唔好失誤去比賽。」

兩軍會在明晨進行第二戰，金塊今季在季後賽主場 7 戰全勝，全季主場 41 勝 7 負，是全聯盟最好，湖人能否在客場偷得一勝，備受關注。



■金塊中鋒祖傑（左）今場與安東尼戴維斯鬥得精彩。美聯社

■金塊的艾朗哥頓（左）在勒邦占士身旁飛身入樽。路透社

■謝馬爾梅利（右）帶病上陣仍有好發揮。美聯社

MotoGP 完美千戰



邢男邦派

邢安邦
著名體育主持

作為格蘭披治電單車錦標賽，自 1949 年展開以來第 1000 站的舉行地點，法國勒芒可說是完美地把任務完成。根據大會提供資料，整個比賽周末共吸引近 28 萬人入場，雖說這數字準確點來說，應是「人次」而不是「人數」，但單計星期日正賽日超過 11 萬名觀眾，經已是近年之最。

能夠營造這何其熱鬧的盛典，票價是其中一個因素。三天套票盛惠約 100 歐元（折合港幣約 860 元），相比德國站的 120 歐元、意大利站的 160 歐元等，除了較相宜外，最重要還是極高「性價比」。每天停不了的場內活動及表演環節，險些兒令賽事本身都由主角變配角。就如直播所見，比賽開始前還送上高難度雙人踩鋼線，表演者於賽道相隔的兩個看台高空遊走，筆者都看到目瞪口呆，點到你唔服！

場外精彩，場內亦緊張刺激。巴尼亞與域奴里斯的炒車、小馬昆斯與馬連尼碰撞後，爬行離開賽道險象橫生、觸目驚心。哥哥大馬昆斯傷癒復出，將其本田戰車「揸凸」，與馬田多番埋身肉搏，雖然最終自炒收場，但都令觀眾看得血脈沸騰。可惜激情過後，要等四星期才有 MotoGP 收看，世界末日呀！

馬刺喜得狀元籤 雲班耶馬勢來投

一年一度的 NBA 選秀權抽籤大會昨日在芝加哥順利舉行，結果馬刺成功抽得狀元籤，有望得到早前已落實參與今年選秀大會的法國 19 歲超新星雲班耶馬加盟。翻查資料，今次是馬刺歷來第 3 次得到狀元籤，亦是相隔 26 年再次得到這好籌，上次他們是在 1997 年選秀會簽下傳奇中鋒鄧肯，今次亦備受期待。

根據聯盟規則，每季 14 支無緣季後賽球隊將可以參與選秀權抽籤大會，而在今年眾多參與抽籤球隊，包括活塞、火箭與馬刺均因戰績差，得到 14% 的最

多抽中狀元籤機會。可是，最終運氣落入馬刺之手，而黃蜂與拓荒者則分別得到榜眼與探花籤，反而火箭與活塞則只有 4 及 5 號籤。

馬刺對上兩次的狀元籤，分別簽下 NBA 史上兩大傳奇球手包括「海軍上尉」大衛羅賓遜與「石佛」鄧肯，當年在簽下鄧肯之後，馬刺在名帥波波域治帶領下，開創了他們的王朝。到今次再得到被視為潛力無限的雲班耶馬，有指波波域治亦因此才推遲了退休計劃，望再領馬刺創造佳績。



■馬刺抽到狀元籤，管理層代表波波域治（左）滿臉興奮。美聯社

港籃女將李祉均赴美特訓

曾赴中國內地出戰 WCBA 的中國香港女籃代表李祉均，近日遠赴美國洛杉磯受各種測試、評估，例如：身體骨骼結構、心理質素、體能等，更會有專人提供進行為期兩周的特訓，向有「Lethal Shooter」（致命射手）之稱的美國著名 NBA 射球教練馬菲斯（Chris Matthews）（圓圖）偷師，務求進一步提升個人能力。

李祉均在年初完成個人第 2 季 WCBA 中國女子籃球聯賽後，為了不斷提升個人能力，近日獲其贊助商 Red Bull 特別安排遠赴美國，跟隨馬菲斯的團隊進行訓練。訓練營除籃球技術的訓練外，將集中提升她的身體機能，安排她接

受各種測試、評估，例如：身體骨骼結構、心理質素、體能等，更會有專人提供營養飲食的培訓，全面提升她的身體質素。

對於今次美國之行，李祉均寄望甚高：「今次首次去美國，有機會跟馬菲斯訓練，真的十分期待。希望透過今次行程可以改善射球的穩定性及把握能力。」馬菲斯在 2022 年曾創下在 66 秒內、三分球 25 射 23 中的成績，較 NBA 全明星賽由鶴治及史提芬居里保持的三分球紀錄還要高出 2 球，射術非同凡響。



■李祉均對今次特訓期望甚高。公關公司提供